



За більшовицькі надри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 24 (298) П'ятниця, 20 жовтня 1950 р. Ціна 20 коп.

ВИЩЕ РІВЕНЬ АКАДЕМІЧНОЇ І ПОЛІТИКО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ В ГРУПАХ

Історичні постанови Радянського уряду про будівництво гігантських гідроелектростанцій на Волзі і Дніпрі та Туркменському, Південно-Українського і Північно-Кримського каналів викликали серед професорсько-викладацького і студентського колективу університету нову хвилю патріотичного піднесення. Професори, викладачі і студенти університету ще з більшою наполегливістю борються за кращі показники в академічній, науковій та політико-виховній роботі. Кращі курси і групи на факультетах домаються відмінної успішності, ведуть боротьбу за стопроцентне відвідування лекцій, сумлінно і систематично працюють над оволодінням знаннями. Більшість студентів добре пам'ятає, що наслідки іспитів залежать від того, як вони вчаться протягом року, як вони зуміли організувати самостійну роботу.

Ті групи, в яких була добре поставлена академічна і політико-виховна робота в минулому навчальному році, закінчили літню іспитову сесію з прекрасними показниками. Так, наприклад, добросовісно і систематично працювала група студентів бувшого ІІ курсу хімічного факультету (комсорт т. Булатова). Всі студенти цієї групи регулярно готувалися до занять, старанно виконували практичні роботи. Невипадковими були наслідки іспитової сесії у цій групі, коли всі студенти одержали тільки оцінки «відмінно» і «добре». Робота цієї групи обговорювалась на засіданні бюро обласного комітету ЛКСМУ, досвід роботи групи був рекомендований усім комсомольським групам вузів Одеси. На жаль, комсомольська організація університету не зуміла успіх групи т. Булатової популяризувати серед інших груп університету.

Прикладом добре налагодженої роботи академічної групи з'являється фуркація марксизму-ленінізму V курсу історичного факультету (парторг т. Лесін, комсорт т. Дукаревич, староста т. Горбунов). Студенти цієї групи по-справжньому борються за високу успішність і свідому дисципліну. Парторг групи у своїй роботі завжди одержує допомогу від комсорга і старости. Група має чим похвалитись: 11 студентів—

відмінники навчання і 11 склали всі іспити на «відмінно» та «добре». Високу успішність студенти групи вміло поєднують з активною участю в громадському житті факультету і університету.

Добре працює також група фуркації марксизму-ленінізму IV курсу історичного факультету (комсорт т. Свиридова, староста т. Риковська). Але, на жаль, не всі академічні групи працюють так, як вищезгадані. Хіба можна сказати, що група працює добре, коли в ній є студенти, які до цього часу не склали іспитів і заліків? Як може миритися громадськість II курсу історичного факультету з тим, що студенти цього курсу Кекуа і Попов не склали ще й досі заліків за минулий навчальний рік? А вже не за горами і зимава іспитова сесія цього навчального року.

Отже, треба негайно покінчити з благодушністю, яка панує на деяких курсах і факультетах, і зажадати від тих студентів, що мають академічно-заборгованість, щоб вони ліквідували її у найкоротший строк. Якщо знайдуться такі, що не бажують вчитися, треба ставити питання про їх перебування в університеті.

Велике значення в питаннях успішності має постановка політико-виховної роботи в групах. Почесна і відповідальна роль агітаторів. Вони не повинні обмежуватись проведенням бесід в групі, а вникати в роботу групи, знати, як встигають окремі студенти, цікавитись питанням відвідування та рівнем самостійної роботи. Агітатори повинні організувати боротьбу груп за високу успішність.

Не всі агітатори з перших же днів навчання приступили до роботи в групах. Агітатори економічного факультету почали працювати лише в другій половині вересня. Академічні групи повинні поліпшити свою роботу. Треба ширше популяризувати досвід кращих академічних груп, кращих парторгів, комсортів, старост і агітаторів. Необхідно вести рішучу боротьбу з порушниками дисципліни. Кожна академічна група повинна добитися такого положення, щоб до сесії готувалися вже тепер, не відкладаючи на останні дні семестру.

увати пріоритет російської і радянської науки, літератури і мистецтва, показувати служіння радянської науки народів, справі миру.

3. Газети повинні виховувати у студентів почуття відданості соціалістичній Батьківщині та більшовицькій партії, безмежної любові та пошани до великого російського народу та народів братніх республік, боротися зі всякими проявами ворожої ідеології.

4. Газети повинні бути грамотно написані і художньо оформлені.

5. Редколегії повинні мати план роботи на кожний місяць, домагатися масової участі викладачів та студентів в газеті і забезпечувати випуск чергових номерів факультетських газет—не рідше одного разу на місяць, а курсових (групових)—не рідше трьох разів.

6. Підсумки конкурсу будуть підведені до Дня більшовицької преси—5 травня 1951 року і опубліковані в багатотиражній газеті «За більшовицькі кадри». Кращі газети будуть премійовані грамотами і грішми. Встановлено наступні премії: перша—200 крб. та друга—150 крб. за кращі факультетські газети; перша—150 крб. та друга—100 крб. за кращі курсові (групові) газети.

Конкурс на кращу стінну газету

Партійне бюро, комітет ЛКСМУ, профком і редакція газети «За більшовицькі кадри» оголошують конкурс на кращу факультетську і курсову (групову) стінну газету. Мета конкурсу—дальше поліпшення якості факультетських і курсових (групових) стінних газет, підвищення їх дієвості.

Затверджені наступні умови конкурсу:

1. Газети повинні вести систематичну боротьбу за глибоке вивчення студентами марксизму-ленінізму теорії, зокрема останніх праць товарища Сталіна з питань мовознавства, широко популяризувати досвід відмінників і кращих активістів громадської роботи, боротися за підвищення успішності і зміцнення дисципліни студентів факультету (курсу, групи), на прикладах роботи кращих студентів вчити тих, що відстають, гостро критикувати ледарів і порушників дисципліни.

2. Газети повинні регулярно висвітлювати роботу партійної, комсомольської і профспілкової організації (а курсові і групові—партійних, комсомольських і профспілкових груп), Наукового студентського товариства, окремих наукових гуртків, популярні-

Вивести групу в передові

Більшість студентів другої групи третього курсу юридичного факультету сумлінно опрацюють програмний матеріал, ретельно відвідують лекції, знаючи, що лише при умові повсякденної роботи можна домогтися високих показників у навчанні.

Вміло поєднують відмінне навчання з громадською роботою тт. Олексієнко, Куксенко, Гусаренко, Рабинович та інші.

Але є в групі частина студентів, які несерйозно ставляться до навчання, пропускають лекції, не працюють у наукових гуртках, не готуються до семінарів та колоквіумів, не конспектують обов'язкової і додаткової літератури.

Такі товариші, як Євтушенко і Сніжинський ще досі не законспектували жодної роботи з політичної економії, а тт. Монастирський і Гурторов законспектували лише незначну частину рекомендованої літератури.

Студенти Кристалов і Додін систематично пропускають лекції і не беруть участі в громадській роботі.

Таке становище склалось тому, що комсомольська група ще не поставила на належний рівень політико-виховну роботу. Агітатор групи т. Лозовський не проводить регулярно політінформації. В групі не популярно з'являється досвід кращих студентів, не обговорюються і не критикуються з усією гостротою недоліки роботи, а порушники дисципліни залишаються непоміченими.

Комсомольському бюро юридичного факультету необхідно приділити належну увагу цій групі і домогтися ліквідації зазначених недоліків.

Б. ГРИГОР'ЄВ.

ДОПОМАГАЮТЬ ТОВАРИШАМ

Закінчується другий місяць нашого навчання в університеті. Вже проходять семінари з основ марксизму-ленінізму, незабаром будуть проведені перші колоквіуми, і ми повинні підготуватися до них якнайкраще.

У нас на курсі практикуються групові заняття. Комсомольці тт. Кулик, Бойко, Яцко і Ясиновська готуються до занять разом з тими товаришами, які потребують допомоги у навчанні. В результаті цієї допомоги на курсі немає відсталих, в семінарських заняттях беруть активну участь всі студенти.

Організуючи на курсі товариську допомогу і наполегливо готуючись до семінарів та колоквіумів, ми впевнені, що успішно складемо всі іспити та заліки під час зимової сесії.

Л. БУГРИМЕНКО,
комсорт I курсу історичного факультету.

ДОСВІД ВІДМІННИКІВ — ВСІМ СТУДЕНТАМ

ЗАСЛУЖЕНА НАГОРОДА

В гуртожитку настала мертва тиша. Була 12-та год. ночі, але він ще не закінчив наміченого завдання і тому вважав, що не має права відпочивати. Ще годину доведеться попрацювати, зате не буде відступати від свого плану. І Андрій Горбунов заглибився весь в роботу.

На столі перед ним лежали книга Ф. Енгельса «Діалектика природи», на полях якої злегенька простим олівцем були відзначені окремі місця (книга взята в студентській бібліотеці, і він потім акуратно витре ризикою ці помітки), розкритий зошит для конспектування праць основоположників марксизму-ленінізму і збоку конспект лекцій з історії філософії. Горбунов закінчував сьогодні конспектувати вказані у списку літератури з історії філософії сторінки геніальної праці Ф. Енгельса. Перед цим він прочитав свій конспект лекцій, вдумливо перечитав розділ з «Діалектики природи», відмічаючи найголовніше, а тепер лише переглядає добре знайомі вже йому твердження і коротко переказує зміст прочитаного та виписує відзначені місця.

Починаючи останній навчальний рік в університеті, комуніст Горбунов правильно визначив, що найбільше уваги в цьому семестрі потрібно буде приділити історії філософії. З перших же днів навчання він старанно конспектує лекції, а прийшовши додому, перечитує їх і зразу ж при-

ступав до опрацювання рекомендованої літератури. Вже законспектував доповідь товарища Жданова на філософській дискусії, кілька праць Маркса, Енгельса і Леніна. Маючи великий досвід самостійної роботи, Андрій Горбунов чітко накреслює план на кожний день і завжди його дотримується. Систематична, щоденна робота над оволодінням знаннями з першого дня навчання в університеті стала для нього законом. Про це свідчить і залікова книжка—проти кожного з іспитів, що їх склав Горбунов за останні три роки, стоїть оцінка «відмінно». І можна впевнено сказати, що іншої оцінки він не заслужить за свої відповіді аж до одержання диплома.

Менше року залишилось до того часу, коли на грудях Андрія Герасимовича Горбунова, поруч з урядовими нагородами за бойові заслуги, красуватиметься університетський значок. А ще так недавно, здається, він лише мріяв про навчання в університеті!

Його біографія нічим не відрізняється від тисяч інших радянських людей. Батько Андрія був селянином-бідняком і до Жовтневої революції постійно працював на поміщика Крауза. Андрій народився і виріс під радянською зорею.

Після сільської школи-семирічки Андрій Горбунов закінчив у 1939 р. робітфак Одеського сільськогосподар-

ПІДГОТОВКА ДО ВИБОРІВ У МІСЦЕВІ РАДИ

ВИСУНЕННЯ КАНДИДАТІВ ДО ВИБОРЧИХ КОМІСІЙ

У великому актовому залі відбулися збори професорів, викладачів, студентів і службовців університету, присвячені висуванню кандидатів до складу Обласної та Районної виборчих комісій по виборах в місцеві Ради депутатів трудящих.

Секретар партійного бюро університету т. Несторенко запропонував до складу Обласної виборчої комісії по виборах до обласної Ради депутатів трудящих кандидатуру ректора університету Прокопа Леонтьовича Іванченка та до складу Районної виборчої комісії по виборах до районної Ради депутатів трудящих старшого викладача історичного факультету Зав'ялово Ірину Володимирівну.

Кандидатуру т. Іванченка підтримали доценти тт. Воробйов і Погребняк. У своєму виступі доцент Воробйов сказав:

—Товариш Іванченко віддає всі сили науці, бере активну участь в громадському житті. Під час виборів до Верховної Ради Союзу РСР він був головою Окружної виборчої комісії

і добросовісно виконував покладені на нього обов'язки.

Кандидатуру т. Зав'ялової підтримали доцент історичного факультету Єфремов та аспірант т. Дятлов, які відмітили сумлінне відношення т. Зав'ялової до наукової та громадської роботи. Будучи членом дільничної виборчої комісії під час минулої виборчої кампанії, вона з честю виправдала довіря нашого колективу.

Збори одностайно ухвалили висунути тов. Іванченка Прокопа Леонтьовича, 1907 р. народження, члена ВКП(б), ректора Одеського державного університету до складу Обласної виборчої комісії та до складу Районної виборчої комісії т. Зав'ялово Ірину Володимирівну, 1911 р. народження, безпартійну, старшого викладача історичного факультету.

Указом Президії Верховної Ради Української РСР від 19 жовтня 1950 року тов. Іванченка П. Л. затверджено головою Обласної виборчої комісії по виборах до обласної Ради депутатів трудящих.

Ліквідувати недоліки в роботі агітколективу

Велика роль в організації та проведенні політико-масової роботи серед населення в період підготовки до виборів у місцеві Ради належить агітпункту. Він повинен стати центром всієї агітаційно-пропагандистської роботи під час виборчої кампанії.

Слід відзначити, що парторганізація університету вже з перших днів виборчої кампанії приділила особливу увагу обладнанню агітпункту, поповненню колективу агітаторів, організації лекцій та доповідей серед трудящих. Приміщення агітпункту гарно оформлене, для агітаторів та виборців тут є література до виборів, газети і журнали.

Проте ми не можемо сказати, що підготовка до виборів у нас іде нормально. В роботі агітколективу університету є ще ряд недоліків, яких треба негайно позбутися. Так, досі є випадки нез'явлення агітаторів на семінарські заняття. Погано відвідують семінари агітатори Александрова (географічний факультет), Михеев (економічний факультет), Юсім (філологічний факультет) та ін.

Незважаючи на те, що партбюро неодноразово звертало увагу секретарів факультетських парторганізацій на потребу вести облік проведення бесід, ще не скрізь цей облік ведеться. Погано здають рапортчики про проведення з виборцями бесіди агітатори фізико-математичного фа-

культету, взагалі не здають їх агітатори юридичного факультету. Деякі відповідальні за агітаційну роботу несерйозно ставляться до заповнення зведених звітів про проведену роботу. Так, наприклад, зведений звіт географічного факультету свідчить про те, що агітатор т. Скорик не провела бесіди за вказаний період, бо була хвора. Але серед рапортчиків, які додав географічний факультет до звіту, є рапортчик т. Скорик, де сказано, що бесіда проведена, відзначено, скільки було присутніх і які питання вони задавали.

Зовсім повільно організовує наш агітпункт контроль за якістю бесід, що їх проводять агітатори.

Всі недоліки в роботі агітколективу необхідно негайно ліквідувати. Слід домогтися того, щоб наші агітатори працювали систематично і з непомітною енергією, роз'яснюючи виборцям Положення про вибори, значення місцевих Рад депутатів трудящих, показуючи переваги нашого радянського суспільного і державного ладу перед ладом капіталістичним, роль партії Леніна—Сталіна в будівництві комунізму, роль нашої держави у згуртуванні прогресивних сил всього світу в боротьбі за мир і демократію, проти англо-американських паліїв війни.

Ю. ПАТЛАЖАН.

ського інституту. З 1939 р. до 1946 р. служив у Радянській Армії.

В дні Великої Вітчизняної війни Горбунов зі зброєю в руках мужньо захищав свою Батьківщину в боях проти німецько-фашистських загарбників, був на багатьох фронтах війни та боровся в партизанських загонах. За хоробрість і мужність, проявлені ним у боях, Радянський уряд нагородив Горбунова двома орденами та кількома медалями.

Після демобілізації в 1946 р. Андрій Герасимович вступив на I курс історичного факультету Одеського державного університету і з енергією та запалом приступив до навчання. З захопленням працює він над вивченням рекомендованої літератури з усіх дисциплін, особливу увагу приділяючи творам класиків марксизму-ленінізму.

Комуніст Горбунов уміло поєднує відмінне навчання з активною участю в громадській роботі. Він був членом профспілкового бюро, а пізніше партійного бюро факультету, редактором курсового бюлетеня, який був відзначений журі в конкурсі на кращу стінну газету. Всі партійні доручення Андрій Горбунов виконує ретельно і добросовісно. Зараз він з'являється редактором факультетської газети «Історик».

На початку 1950-51 навчального року студентом V курсу історичного факультету тов. Горбунову була присуджена Сталінська стипендія. Це—заслужена нагорода за зразкове навчання, за активну громадську роботу, за те, що Андрій Горбунов високо підносить звання радянського студента.

І. МОТЕНКО.

КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Хороша ініціатива повисла в повітрі

Недавно на засіданні комсомольського бюро філологічного факультету була заслухана доповідь члена бюро тов. Мотовилова про стиль роботи комсомольського активу.

Постановка і глибокий аналіз цього питання має надзвичайно велике значення для роботи комсомольської організації. Доповідчак зупинився на окремих конкретних прикладах недоліків у роботі членів бюро тт. Лозянко, Соколової, комсорга тов. Левченко та інших. Але він не поклав в основу доповіді визначення товаришем Сталіним ленінського стилю роботи, внаслідок чого не дав глибокого аналізу поставленого питання.

Тов. Мотовилов не зробив наголосу на необхідності вивчення не загальних, а конкретних, ділових рішень і наступного проведення їх у життя. Питання планування комсомольської роботи доповідач не приділив зовсім уваги. В доповіді не вказувалося на те, як практично домогтися чіткості і оперативності в роботі комсомольської організації.

Слід відмітити, що засідання комсомольського бюро в цілому не було як слід підготовлене. Члени бюро і актив не продумали своїх виступів. Товариші Лозянко і Соколова замість справжнього аналізу стилю роботи комсомольського бюро і його активу обмежились несамокритичними зв'язками. А в роботі бюро ще має місце формальний підхід до розв'язання окремих питань. Так, наприклад, іноді на комсомольські збори не з'являлась третина членів комсомольської організації. Часто пропускають комсомольські збори тт. Белоенко, Нікітін, Отруб'ян, Носкова та багато інших. Делегати V університетської комсомольської конференції тт. Коробко, Чернозуб, Бойко, Маценко, Карлова, Артюшина пішли з конференції, не маючи на це ні права, ні дозволу. Але комсомольське бюро і його секретар тов. Толстих обмежуються поки що тільки розмовами про дисципліну і реєстрацією її порушників. Такі члени бюро, як Соколова, Грінчак рідко бувають у групах, а тому не можуть конкретно і по-діловому керувати групами.

Всі ці недоліки не були піддані суворій і принциповій критиці на засіданні бюро.

Таким чином, комсомольське бюро філологічного факультету проявило хорошу ініціативу, поставивши на своєму засіданні питання про стиль роботи комсомольського активу, але внаслідок невідповідності цього засідання не досягло бажаних результатів. Питання про стиль роботи комсомольського активу заслуговує особливої уваги на всіх факультетах і його треба розглядати з більшовицькою принциповістю, широко розгортаючи критику і самокритику.

**І. МАТКОВСЬКА,
О. КОКОРИНА,
члени комітету ЛКСМУ.**

Дружний колектив

Комсомольська група II курсу біологічного факультету, де комсоргом тов. Смирнова, вже в перші дні вересня активно включилась в академічну та громадську роботу. Комсомольці працюють здруженим колективом. Такий колектив вдалось їм створити дякуючи тому, що комсомольська група, починаючи з першого курсу, послідовно проводить у життя мудрі вказівки більшовицької партії про критику і самокритику.

Жодне порушення трудової дисципліни не проходить мимо уваги комсомольців. Так, наприклад, студентка Комарова відмовилась під час літніх канікул поїхати в колгосп на збирання врожаю. Комсомольська група суворо засудила її поведінку.

Допомагаючи один одному у навчанні, група домагається високої

успішності. У першому семестрі I курсу відставала комсомолка Бабій. Її організували дружню допомогу, і літню сесію тов. Бабій склала на «добре».

Всі студенти працюють в наукових гуртках. На високому рівні поставлена в групі спортивна робота. Особливо активну участь в роботі спортивних секцій беруть тт. Бабій, Мишневський, Шелпанова, Морковнікова та Кузьміна.

Жваво і цікаво проходять в групі комсомольсько-молодіжні години та політінформації.

Зараз комсомольці групи поряд з опрацюванням матеріалу до семінарів та колоквіумів уже розпочали систематичну підготовку до зимової іспитової сесії.

П. ДАНИЛЬЧУК.

Над чим працюють дипломанти-філологи

Вже тепер, крім підготовки до зимової іспитової сесії, дипломанти російського відділу філологічного факультету зайняті підбором матеріалів, читанням літератури, складанням біографії та дослідженням окремих питань теми дипломної роботи.

На відміну від минулих років більшість випускників-філологів пишуть дипломні роботи з радянської літератури. Це свідчить про зростання інтересу студентів до сучасної вітчизняної літератури, яка бореться за мир і демократію в усьому світі. Студентка Вдовиченко працює над темою «Образ генерального зодчого комунізму І. В. Сталіна в радянській літературі». Боротьба радянської літератури за мир, присвячені дипломні роботи студенток Марцинкевич і Зоншайн.

Про національну гордість і вищість радянської культури та ідеології в драматургії 1949 р. пише дипломантка Комарова. Тему соціалістичної праці в літературі лауреатів Сталінської премії 1949 р. опрацьовує студентка Садовська.

Кілька студентів (тт. Бритіков, Зубов, Кижнер, Бриненко та ін.) виявили бажання писати дипломні роботи про метод соціалістичного реалізму та творчість його основоположників Горького і Маяковського.

Прийшли вже до роботи над дипломними темами і фурканти мови. Студент Кольцов пише роботу «Вчення І. В. Сталіна про національну мову і діалекти». Основоположні праці товариша Сталіна з питань мовознавства будуть керівними при опрацюванні дипломантами інших тем з мови. Так, вченням товариша Сталіна про граматичну будову будуть керуватися тов. Бойко в роботі над темою «Просте речення в творі М. Ю. Лермонтова «Тамань» і товариші Пєрняк, Крутова, Карачинська, Народницька, які працюють над мовою Маяковського, Твардовського, Шолохова, Бажова. Студентки Коновалова і Тафінцева систематизують для дипломних робіт матеріал, зібраний ними в діалектологічних експедиціях.

Така широка і різноманітна тематика дипломних робіт філологів російського відділу. При сумлінному опрацюванні обраних тем наші студенти значно підвищать свої знання, краще підготують себе до майбутньої практичної роботи.

**Р. САМОЙЛОВИЧ,
студент V курсу філологічного факультету.**

Зразково підготуватися до Всесоюзного огляду

Перед художньою самодіяльністю університету стоять великі і серйозні завдання. Ми повинні ще вище підняти ідейний і художній рівень самодіяльності, щоб засобами мистецтва сприяти комуністичному вихованню студентів.

Головним нашим завданням зараз є підготовка до Всесоюзного огляду художньої самодіяльності, який проводиться за рішенням ВЦРПС. У підготовці до цього важливого міроприємства велику роботу повинні провести гуртки художньої самодіяльності: український і російський драматичний, хорівий і балетний.

Український драматичний гурток (худ. кер. заслужений артист УРСР Г. Г. Бабенко) розпочав роботу над ліричною комедією Ю. Мокрієва «На старті», яка розповідає про здорових духом і тілом радянських людей, що стали на старт комунізму.

Російський драматичний гурток (худ. кер. заслужений артист УРСР О. М. Максимов) працює над п'єсою І. Прута і Н. Шпанова «Западня границя», яка показує Ватікан в ролі прислужника американської реакції, що розпалює пожежу третьої світової війни. В п'єсі розповідається про високий патріотизм та вільність радянських людей, які під керівництвом партійної організації розкривають і ліквідують змову Ватікану.

Хор (худ. кер. Д. Загребський), який працює в цьому році як самостійний колектив, приступив до роботи над великою і складною програмою. В його репертуарі—російські і українські радянські пісні, а також пісні народні та класичні.

Балетний гурток (худ. кер. Л. Туманов) працює над серією масових і сольних танців.

З метою підготовки до Всесоюзного огляду і дальшого покращення самодіяльності буде проведена друга міжфакультетська олімпіада художньої самодіяльності університету в листопаді п. р. Друга олімпіада по-

вина пройти на більш високому рівні, ніж перша. Головну увагу треба звернути на ідейний і художній зміст програми і на майстерність виконання. Треба значно збільшити склад учасників олімпіади, а також в значній кількості використати музикальні і драматичні жаңри. На цей раз факультети можуть представити свої хори. Але не слід забувати, що при встановленні місць серйозне значення матиме участь студентів того чи іншого факультету в загально-університетських гуртках.

На жаль, в минулій олімпіаді не взяли участь викладачі, аспіранти і технічний персонал. Місцевому слід ліквідувати цей недолік.

Роботу по підготовці до олімпіади слід розгорнути вже тепер, з тим щоб в період від 25 жовтня до 1 листопада здати заявки про участь в олімпіаді. Партбюро факультетів повинні згідно рішення партбюро університету виділити відповідально го за підготовку до олімпіади. Перед здачею заявок повинен бути проведений старанний перегляд винесених на олімпіаду номерів.

Олімпіада повинна стати в центрі уваги всіх організацій університету і в першу чергу партійних і комсомольських. На жаль, партійні і громадські організації геологічного (секретар партбюро т. Позюк) і фізико-математичного (секретар партбюро т. Шувльберг) факультетів нічого не зробили для того, щоб художня самодіяльність університету могла вповне боротися за одно з перших місць у Всесоюзному огляді. Студенти цих факультетів зовсім не беруть участі в гуртках самодіяльності. Хор і балетний гурток потребують поповнення учасниками, особливо чоловіками, але ще не всі партійні бюро факультетів виконали рішення партбюро університету про розгортання художньої самодіяльності.

В. АБРАМОВИЧ.

Більше уваги легкій атлетіці

Легкоатлетична першість вузів м. Одеси по багатогранності видів, масовості і характерові боротьби по праву вважається центральною подією спортивного сезону.

В змаганнях з легкої атлетики успішно виступала команда нашого університету, яка протягом трьох днів вела вперту боротьбу за перше місце з командою інституту інженерів зв'язку. Після перших двох днів змагань команда університету вийшла на перше місце, але на третій день положення змінилось. Долю змагань вирішили підсумки десятиборства. На перше місце вийшла команда інституту інженерів зв'язку, а команда університету зайняла друге місце.

В минулих змаганнях досить успішно виступав цілий ряд наших студентів-легкоатлетів. Так, студентка біологічного факультету Р. Шикалова завоювала звання чемпіона вузів міста з бар'єрного бігу на 80 м (результат—14,3 сек.). По стрибках у висоту вона вийшла на друге місце з результатом 130 см.

Чемпіоном вузів міста по штовханню ядра стала студентка філологічного факультету т. Умрихіна, яка показала результат 8,97 м. Друге місце з результатом 8,75 м зайняла студентка географічного факультету т. Багровська.

Здібним бігуном на великі дистанції виявив себе студент геологічного факультету т. Селюнін. Тільки відсутність досвіду і нерівний темп бігу помішав йому пройти 5000 м краще 17:25,4 сек.

Різностороннім легкоатлетом показав себе т. Жульїнський (юридичний факультет), який досить вдало виступав у десятиборстві. Його результати в порівнянні з минулим роком значно покращились.

Товаришем Бакланову (фізико-математичний факультет) і Галустьяну (юридичний факультет) вдалось, не зважаючи на сильний вітер і низьку

температуру, пробігти відстань в 400 м за 55,0 сек. і 55,6 сек.

Нижче своїх можливостей виступали наші спринтери—тт. Розшелкін, П'ятериков і Шеблаєв. Їх результати по бігу на 100 м—11,6; 11,7; 11,8 сек.

Самим захоплюючим моментом був естафетний біг 4×400 м. В наполегливій боротьбі був побитий обласний рекорд, встановлений ще в 1938 р. Результат команди інституту інженерів зв'язку 3:39,2 сек., команди університету—3:39,3 сек. (старий рекорд належав збірній команді ДСО «Харчовик» і дорівнював 3:45,6 сек.). Лише на одну десятку секунди відстав від переможців колектив нашого університету. І ця одна десятка в першу чергу лежить на сумлінні тов. Бакланова, який біг у другому етапі: він неправильно розраховував свої сили і закінчив етап з великим запасом сил. Не вичерпав всіх своїх можливостей і тов. Сліпак.

Друге місце в таких змаганнях є почесним, але підсумки першості могли б бути далекі кращими для спортивного колективу університету, якби він одержав більшу підтримку з боку громадських організацій і кафедри фізичного виховання. Три дні колектив боровся за спортивну честь університету, і жодного разу за цей час не відвідали змагань представники комітету ЛКСМУ (секретар тов. Збандут). А тов. Козирев лише один раз з'явився на місці змагань—і то на декілька хвилин. Тов. Козирев провів весь день 8 жовтня в ролі глядача на баскетбольній площадці, в той час як на легкоатлетичних секторах і бігових доріжках вирішувалась доля першості. Це спостерігається не вперше.

Такому важливому виду спорту, як легка атлетика, в університеті приділяється ще досить мало уваги. Ми сподіваємось, що кафедра фізичного виховання зробить із цього відповідні висновки.

В. ПИСАРУК.

В. о. відповідального редактора І. ТРОФИМЧУК.

По Університету

НА ЗАСІДАННІ ФІЛОСОФСЬКОГО ГУРТКА

Кожної суботи студенти нашого університету збираються на засідання філософського гуртка, який налічує 25 членів. Студенти заслуховують і обговорюють доповіді на самі актуальні теми, які дають можливість ще більше поглибити і закріпити їх знання з філософії, історії філософії, діалектичного та історичного матеріалізму.

14 жовтня на засіданні гуртка студентка IV курсу філологічного факультету т. Матковська зробила цікаву доповідь на тему «Мораль і політика в період поступового переходу від соціалізму до комунізму». Доповідка використала для своєї доповіді журнальні і газетні статті, а також багаточисний матеріал із життя рідного міста.

Після кожної доповіді члени філософського гуртка виступають із своїми зауваженнями, доповненнями. Керує гуртком доцент т. Коган.

ДОПОВІДІ ПРО НОВОБУДОВИ

Цікавим було засідання гуртка основ марксизму-ленізму перших та других курсів географічного та геологічного факультетів. Студенти Савченко, Литовченко та Ещенко в своїх доповідях розповіли про Сталінградську, Каховську, Куйбишевську гід-

роелектростанції, а студент Назаренко про Головний Туркменський канал.

Доповіді всіх товаришів були ілюстровані картами. Червоними стрілками на картах було показано, до яких міст і районів буде поступати електроенергія від нових електростанцій. Синім кольором були помічені ті райони, які будуть обводнені і зрошені водами Туркменського каналу.

В кінці засідання керівник гуртка тов. Ускач відмітив сумлінну роботу доповідачів.

ВИСТУПИ ЧЛЕНІВ ЛІТЕРАТУРНОЇ СТУДІЇ

В цьому році літературна студія працює значно краще, ніж торік. За короткий період від початку навчального року було проведено три засідання літстудії: одно організаційне і два з відчитаними авторів-початківців. При обговоренні нових творів збиралось багато студентів. Так, на засіданні літстудії, де обговорювалась поема В. Штіна «Сімнадцять», були присутні більше 40 студентів. Виступаючи вказали молодому авторові на ряд важливих недоліків поеми та дали значну кількість цінних порад. В обговоренні поеми взяла участь доцент т. Цукерман.

Нещодавно члени літстудії виступали на заводі ім. Жовтневої рево-

люції, в госпіталі і на вечорі зустрічі з моряками далекого плавання.

В найближчий час в університеті відбудеться вечір молодого автора, на якому студії прочитують свої твори перед студентами та професорсько-викладацьким складом.

ЛЕКЦІЯ ДЛЯ ЮРИСТІВ

Професор Московського університету доктор юридичних наук т. Кожевников прочитав для студентів юридичного факультету лекцію на тему «І. В. Сталін про основні принципи міжнародного права».

Багато питань міжнародного права і міжнародного становища були висвітлені в лекції, і студенти прослухали її з великою увагою.

НАЙСТАРІШИЙ ТУРИСТ

Доктор біологічних наук професор Пузанов—один із найстаріших туристів Одеси. Він бере активну участь в роботі міської секції туризму. Маючи великий досвід, професор Пузанов допомагає у складанні туристських маршрутів, дає цінні вказівки і поради, читає лекції для туристів міста.

Днями на першій міській конференції туристів професора Пузанова обрали почесним головою президії секції туризму м. Одеси.